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Πλήθη πιστών στην εορτή της Αγίας Μαρίνας 
στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Με την συμμετοχή πλήθους πιστών, από την ευρύτερη 
περιοχή, εόρτασε ο περικαλλής Ιερός Ναός της Αγίας Μαρίνας, 
της Ενορίας Κολυμπαρίου, την ιερά της μνήμη, με 
προεξάρχοντα της πανηγύρεως τον Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου 
και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο.

Εκκλησιάστηκαν και συνευχήθηκαν, τόσο στον Εσπερινό, όσο και στην Θεία 
Λειτουργία, ομάδα Κληρικών και λαϊκών εκ της Ουκρανίας. Ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μπακούριν κ. Παντελεήμων, Αντιπρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας 
Κιέβου, η οποία στεγάζεται στην Λάβρα των Σπηλαίων, Κίεβο, οι Καθηγητές της 
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Ακαδημίας, Αρχ. Μητροφάνης και Λεόντιος ως και 11 φοιτητές, οι οποίοι 
υπάγονται στον Μητροπολίτη Ονούφριο, και φιλοξενούνται για ένα μήνα στην 
Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, παρακολουθώντας ειδικό πρόγραμμα εκμάθησης της 
Ελληνικής γλώσσας, καθώς οι φοιτητές προτίθενται να συνεχίσουν τις σπουδές 
τους στην Ελλάδα, οι οποίοι και έψαλαν, χορωδιακά και καλλίφωνα, μέλη της 
Θείας Λειτουργίας.



Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος αναφέρθηκε στο ιερό 



πρόσωπο της Αγίας Μαρίνας, σημειώνοντας: «Η ημέρα εορτής και μνήμης των 
Αγίων της Εκκλησίας μας χαρίζει σε όλους μας ευκαιρίες πνευματικού 
αναβαπτισμού, καθώς οι Άγιοι μας, η Αγία Μαρίνα, μάρτυρες και κήρυκες της 
Αναστάσεως του Κυρίου μας, βεβαιώνουν την αιώνια και σώζουσα αλήθεια της 
Εκκλησίας, ταυτόχρονα όμως σηματοδοτούν και δείχνουν τον δρόμο και τον τρόπο 
και της δικής μας ζωής και πορείας, την οποία οφείλουμε να ακολουθήσουμε, εάν 
θέλουμε να έχουμε εμπειρία και γεύση του μυστηρίου της Χάριτος του Θεού στην 
ζωή μας. Πρότυπο και πρόσωπο αντίστασης στην πλάνη, το ψεύδος, το σκοτάδι η 
Αγία Μαρίνα, ηρωικό το φρόνημα της, καλεί όλους μας να ορθώνουμε ανάστημα 
αντίστασης και ηρωισμού σε κάθε τι που στόχο έχει να αλλοιώσει και αλλοτριώσει 
την πίστη», κατέληξε ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος. Ακολούθως, με λόγους 
αγάπης, καλωσόρισε και παρουσίασε στο πολυπληθές εκκλησίασμα, «.. τους 
αδελφούς εκ της Ουκρανίας», ευχόμενος όπως «… παύσει ο πόλεμος με τις 
εκατόμβες των νεκρών, επικρατήσει η ειρήνη και κυριαρχήσει η ενότητα εντός 
του σώματος της Εκκλησίας», προσφέροντας, στον Θεοφ. Επίσκοπο Μπακούριν κ. 
Παντελεήμονα, Σταυρό αγιασμού, αντίγραφο εκ του Κειμηλιαρχείου της Ιεράς 
Πατριαρχικής Μονής Γωνιάς, όπου καθημερινά εκκλησιάζονται, στους Καθηγητές 
συνοδούς, αντίγραφο της Θαυματουργού Εικόνας Παναγίας της «Γιάτρισσας» και 
στους φοιτητές ευλογίες.

Σε όλους δε έκδοση της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης, στην 
Ρωσική γλώσσα, προσκυνηματικού-θρησκευτικού οδηγού των ιερών σεβασμάτων 
της Μεγαλονήσου.



Ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπακούριν κ. Παντελεήμων ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο «.. για την θερμή και πλούσια φιλοξενία», 
ζητώντας τις προσευχές όλων «… για ειρήνη στην χώρα και εσωτερική ενότητα 
των πιστών», προσφέροντας στον Σεβασμιώτατο κ. Αμφιλόχιο ιδιαίτερα 
επιμελημένο τόμο, ο οποίος ιστορεί την πορεία της Θεολογικής Ακαδημίας του 
Κιέβου, εντός της Λάβρας των Σπηλαίων, η οποία ως είπε «έχει ιστορία 300 
ετών». Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία, εκ της Ενορίας Κολυμπαρίου, στο 
πνευματικό της Κέντρο.


















